

“招商地产杯”校园好声音精彩回顾

本次活动受到主办方和家长们普遍好评

2014“招商地产杯”校园好声音活动经过两个多月的精彩角逐，已于11月16日结束，本次活动得到了主办方招商地产的认可和社会的普遍好评。家长们对于此次比赛也是十分重视，为孩子们化妆和购买演出服，且纷纷推掉了各项培训和旅游，积极陪伴孩子们来参加决赛。各位选手也都拿出了看家本领，决赛现场尤其火爆。最终来自藕池小学的华博文脱颖而出，取得了首届校园好声音的桂冠。

据悉，本次活动很多选手是第一次参加，因此对比赛流程及相关规则不是很熟悉，导致部分选手没有取得理想的成绩。但是他们同样获得了评委老师及现场观众的好评和鼓励。通过评委老师们的指点，提升了孩子们在演唱方法及演出形式上的能力，对孩子们来说也是一大收获。

2014“招商地产杯”校园好声音的成功举办，旨在让每位参与者能够享受比赛，不断提升对自身的要求，懂得分享。让更多的少年儿童找到梦想、追逐梦想，以及通过对艺术歌曲的普及和推广，提高学生艺术修养，陶冶情操，推动校园文明建设，促进学生全面发展。

罗其明 曹馨尹 文/摄



图1. 15名优秀奖获奖选手合影
图2. 三等奖获奖选手合影
图3、4、5、6. 小选手现场比赛场景

二十年后的家乡

江东南镇小学
603班 周子扬

二十年后的宁波，别有一番情趣。

你看，悠悠的蓝天，甜丝丝的空气，到处是鲜花，到处是绿树，让人耳目一新，使人神清气爽。二十年后的交通不像现在这么拥挤。有一种光速飞碟成了人们常用的交通工具之一。未来最有特色的还得数我们的住宅了。我，住在星际大楼的九千九百九十九层楼。进入大楼有讲究，你必须把手放到门柄上，门禁系统会自动识别指纹，判断是否应该开门。进入屋内，你会发

现屋里空空如也，只有一只超智能感应的遥控器。实际上，屋里一应俱全，你想要什么，只需轻轻一点，它就会立刻呈现在你眼前十分方便。你会说：“如果发生危险了，怎么办？”没事，大楼会保护我们的。如果发生火灾，大楼会自动启动灭火功能；如果发生地震，大楼就启动“千斤重”功能，怎么震也震不倒；如果……

随着科技的稳步发展，随着人们的改革创新，我坚信二十年后的宁波一定会美轮美奂、应有尽有。想象一下：蓝天白云，阳光沙滩，还有一群无忧无虑的孩子在尽情嬉戏游玩……

但愿如此！

指导老师：汤萌

零分的启示

江东中心小学
503班 简怡宁

这次达人课，可真是不一样呀！我的屁股刚刚坐下，蔡老师就满面春风地走进来了，手里拿着一些试卷，蔡老师说让我们在三分分钟内写完。

等我们回过神来试卷已经发下，一看那密密的考试题，心想“这么多题，可是要了我的命呀！”虽然老师在黑板上写了“审题”这两大字，三分钟这个词儿把我压得喘不过气来。于是不分青红皂白拿起笔写起来，可是我速度再快也无能为力了，

我只做到第三题、第四题才写一半就被组长收去，心想：“没有100分，也要有个90分吧！”不一会儿卷子就发下来了，我大吃一惊，就见一个大鸭蛋“0”。我奇怪了，明明答了那么多题，怎么会是“0”呢？正当我百思不得其解时，我的余光扫到了卷子后面那一行字：什么？只要做第四题，多做不加分。我真是太粗心了！

看着这个刺眼的“0”，我冷汗直冒终于明白蔡老师的苦心，也认识到了写试卷不审题的后果，蔡老师给我的分数，可真是无比珍贵。一张卷子让我明白了千千万万的道理，以后每次考试都得看清题目、看清要求，再动笔！

指导老师：蔡春梅

金鱼

宁波新城第一实验学校
301班 徐嘉璐

上个星期，妈妈给我买了条小金鱼，它的名字叫多多。它可是很有趣的哟！

金鱼“驾到”

今天，妈妈带我到花鸟市场买了条可爱的小金鱼，它的样子秀美动人，像一位美丽的水中公主。白红相间

的尾巴可是它最引人注目的地方。一身多色，所以我把它取名为“多多”。

吃食趣事

多多吃食的样子可搞笑了，每当我准备去给它喂食时，它都会把鱼头朝上，张大嘴巴，好像在说“快点，快点，我还等着“工作”呢！”这就让我忍不住笑出声来！

这就是我家的“小国宝”多多，它是不是很有趣呢？

指导老师：赵婧而

含羞草

鄞州金家漕小学
401班 宋奕欣

在我的东窗边，书架的右上角，有一个花盆，我在里面栽了四株可爱的含羞草。

含羞草，正像大家所说的一样，一碰，它的叶子就会合起来，枝条也会垂下来。为什么一碰含羞草的叶子就会合起来呢？我和妈妈百思不得其解，后来在网上查，原来这是含羞草受外界刺激

出现的反应，也是用来自我保护，可以少受风雨的影响。

我发现新长出来的叶子长满了毛，又细又长，还很醒目。而长出来已经有一段时间的，纺锤形的叶子上看不出有毛。我还发现，路边有一种草，与它很像，但它们还是有区别的，不仅这种草不会“害羞”，而且还没有叶枕。叶柄直接从它的枝条长出来的。我看了网上资料，含羞草除了观赏，药用，还能预测地震呢。

我喜欢我家的含羞草。

灯会

邱隘实验小学
203班 柴嘉昊

今天晚上，我和妈妈去了东钱湖看灯会。

我们先去看了恐龙展。我坐在暴龙背上，跟着它摇头摆尾，听它叫吼连天，仿佛置身于一个真实的“侏罗纪时代”，真爽！

这次灯会根据说是长三角最大的水上灯会，有凤凰灯廊，海螺时空隧道，盛世龙，水母亮化灯……我最喜欢的是“熊出没”，这个灯长约10米，看那光头强在森林里偷砍了小树，举在头顶狂奔，熊二在后面拼命地追赶，真是活灵活现。

这个灯会真大，不愧是天下第一灯会，我希望明年也能赶上这样的灯会。

指导老师：任爱波

我爱四季海棠

宁波逸夫小学
403班 李少阳

奶奶送给我一盆四季海棠，我很喜欢它。经过短短的两个多月，四季海棠就长大了许多。四季海棠的干像竹子，一节一节的，有明显的痕迹。根部是深绿色的，越往上越细，但颜色越来越红。

四季海棠开的花非常美

丽。花瓣是粉白相间的，花蕊是金黄色的。它的花是一串一串的，开始是向上开的，最后就倒挂着，好像一条粉色的珍珠鱼吐出了一个金黄的大绣球，漂亮极了！

虽然四季海棠不像牡丹那样名贵，但是它的生命力特别强，很容易成活，不用特别费心照料，尤其是它可以四季开花。所以，我特别喜欢四季海棠，经常给它浇水，松土，每天都去看它，希望它能长得更高更大。指导老师：张静

学骑车

鄞州首南第一小学
206班 张澍

今天一放学，我求妈妈教我学骑车。妈妈扶我上车，然后跟着我跑了几个来回，把手悄悄地放开了。我不知道骑了多远，在转弯处我摔了下来。妈妈连忙把我扶起来，问我痛不痛，我笑了笑

说不痛。于是妈妈又扶我上了车，她又跟我跑了几步，我又骑远了，到了转弯处，我用脚一站，没有摔下来。妈妈告诉我，车往那边斜，方向就要往哪边转，到转弯的时候要慢，我一边骑，一边记住妈妈的话。哈哈！妈妈说的方法真好。我骑了几个来回都没有摔下来，我终于学会了骑自行车了。我真开心！

指导老师：张庆娟

倾听植物的对话

大树二小103班 周玮琦

今天，天气晴朗，小军、小丁和小刚一起到公园踢足球。忽然，小军玩累了，他到旁边休息，这时，他用双手抓着一根树枝荡起了秋千。玩着玩着，他们看到了旁边牌子上写的字：请爱护花草树木。突然意识到了自己的错误行为，他们害羞地低下了头。从此他们再也没有做过这样的事情，还时不时提醒破坏环境的小朋友。



国画
江东成徐小学303班 赵琛玮